
 
 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ПЕРЕХІД ЛЮБОВІ І СВІТЛА В СІЧНІ 2023 

РОКУ.   

ПЛЕЯДЦІ 

 

Любі брати, вітаємо вас 

Будь спокійним. Знайте, що зараз на Землі ви вийшли на вищий шлях, де 

вібраційні візерунки можуть спускатися із Всесвіту на поверхню вашої 

планети. Ці вібраційні моделі вищої свідомості взаємодіють через ваше 

магнітне ядро та створюють пульсуючі хвилі світла. Вони були розроблені 

для того, щоб рухатися через площину Землі та взаємодіяти в клітинах 

вашого серця та нервової системи. Ви вступили в наступний етап свого 

шляху, своєї долі на землі. Усе універсальне співтовариство створило та 

підтримує навколо землі для цієї наступної фази переходу до енергетичної 

аури, подібної до лона. Коли ви вступили в 2023 рік, більш обширна 

енергетична система, що зв’язує всесвіт, у якому ви перебуваєте, із вашим 

земним планом і по всій планеті запустила низку глибоких енергетичних 

зрушень. З’явився новий план Землі, який містить священні світлі тексти, 



які будуть мати велике значення під час розгортання наступної фази. 

Земля вирівнялася з енергетичною ієрархією в рамках універсальної 

свідомості. Вся універсальна спільнота породила священний зв'язок зі 

свідомістю землі. Ці посилання розкривають величезний потенціал для тих 

із вас, хто бажає брати активну участь у великій спільноті, частиною якої ви 

завжди були. Це повернення для вас, час для вас зайняти своє особисте 

місце у святих спільнотах, які завжди існували протягом усіх часів. Це час, 

коли ви свідомо вирішуєте почати, щоб ви знову залучилися через алею 

свого серцевого простору, щоб повністю з’єднатися з цією верхньою лінією 

спілкування. Коли ви вступили в 2023 рік, ланцюги вашої ДНК змінили 

позицію та підготувалися до того, щоб ви ініціювали ці повторні зв’язки, які 

будуть звільнені у вашій свідомості. 

Ваша ДНК відіграє вирішальну роль у вашій здатності знову 

запам’ятовувати. Не існує такого поняття, як час, і просто в одну мить ви 

можете переналаштуватися зі своїм повним священним аспектом 

свідомості. Вам не потрібно нічого змінювати у своєму людському аспекті, 

щоб активувати відновлення зв’язку зі своїм священним компонентом. 

Зараз це місце призначення, до якого ви рухаєтеся, оскільки цей процес є 

тим, що ви погодилися виконати зараз. Ви від природи багатовимірна 

істота, яка має людський досвід, і через двері свого серця ви 

перебудуєтеся з вищим станом саморозширення. Ваше серце почало 

метаморфічний зсув у відповідь на зміну позиції вашої ДНК. Ці зміни в 

межах ланцюгів ДНК дозволили вам повернутися та вирівнятися з силою 

вашого багатовимірного простору серця. Це ваш час, щоб активно брати 

участь у потужній трансмутації вашого серця. Більш ніж будь-коли ваше 



серце відіграватиме більш експансивну роль, і як багатовимірний 

інструмент це ваш справжній компас, який направляє вас і веде до 

призначення більшого мудрість і правда.глиб. Основна роль Серця полягає 

в тому, щоб направляти вас у навігації у вашому співтоваристві з 

універсальною спільнотою, включаючи вашу позапланетну родину 

походження. Енергія вашого серця схожа на руку допомоги, що тягнеться 

до вас. 

З’єднайтеся зі своїм Серцем, дозволяючи своєму наступному кроку 

запустити вас у іншу фазу вашого пробудження. Було обіцяно і пророчено, 

що відбудеться швидке перезавантаження, коли ви будете рухатися через 

вирівняні енергії 2023 року. Ви повинні активно брати участь через своє 

серце, щоб отримати повний старт і вимагати своєї спадщини через 

простір вашого священного центру. Здійсніть перезавантаження, 

використовуючи свою свідомість у своєму серці, оскільки це початкова 

точка для вашого переходу через зміну позиції ланцюгів вашої ДНК. Разом 

із вашою свідомою взаємодією в просторі вашого серця ви зможете 

активувати енергетичне перезавантаження через свої системи. Завдяки 

цьому перезавантаженню всередині вас ви отримаєте енергетичний 

дизайн, який дозволить вам вийти на цю вищу енергетичну арену нової 

моделі Землі. Ваша функція полягає в тому, щоб ініціювати вирівнювання з 

цим вищим планом, який зараз є частиною складу Землі. Ці вирівнювання 

можна привести в рух через активацію вашої божественної серцевої 

частоти, яка, у свою чергу, закріпить вас далі в пізнанні унікального 

божественного підпису світла з вашого священного центру. 



Це священний час для всіх вас, хто на цьому шляху, і як тільки ви 

активуєте це скидання, ви автоматично відтворите вирівнювання між усіма 

колективними частотами серця, викуєте та закріпите світло вищої 

колективної свідомості через усі свідомі громади Землі . Відпустіть себе і 

просто зробіть крок у цьому процесі, який є природним і органічним, тому 

що мова йде не про те, щоб ви досягли досконалості, а про те, щоб 

усвідомити свою власну священну складову, яка одночасно існує у вашому 

серці. Пам’ятайте, що поки у вас є людський досвід, у той же час ви 

прокинетеся. 

Кожного разу, коли ви вирішуєте відкритися цій істині, просто тримаєте її й 

свідомо дихаєте, ви переходите за межі циклу обмежень. Це ваш момент, 

щоб пробитися крізь завіси ілюзії та відновити моменти, коли ви будете у 

священній правді про себе. Слова Я є активізують цю істину кожною 

клітинкою вашого серця. Дозвольте нам підтримувати вас відтепер. 

Зателефонуйте нам, оскільки ми допоможемо вам у цьому переході. У ці 

моменти ми розділимо завіси ілюзії і дамо вам моменти, коли ви 

повернетеся до повноти. 

Ви вирушили в безмежну подорож, оскільки ви погодилися прибути на 

планету в цей перехідний час, щоб виконати свою унікальну індивідуальну 

роль на землі. Пам’ятайте, що ви сказали «так» тому, що ви тут, і цілком 

можливо, що ваше его-розум не пам’ятає попередніх угод, які ви укладали 

на цей момент часу, однак ваше серце підтримує частоту цих попередніх 

угод, тому це ваш єдина і справжня точка відліку для вашого узгодження з 

домом вищого стану буття. Цього разу мова йде про те, щоб навчитися 

використовувати інструмент свого серця, щоб прокласти шлях до вищої 



свідомості. Цього можна досягти завдяки глибокому узгодженню вашого 

унікального потоку в серці зі світлом вашої свідомості. Суть вашого 

інструменту серця можна побачити, сприйняти або відчути, і він готовий 

відкрити вам необмежену форму вас самих. Знайдіть хвилинку, щоб 

розкритися. Будь спокійним і серцем зосередься на своїй меті 

самореалізації. Слова «Я Є» зв’яжуть вас на зустрічі з вашою присутністю. 

Ми є вашими свідками, ми також підтримуємо платформу для тих із вас, 

хто сказав «так», щоб зіграти ключову роль у процесі самовоскресіння 

Землі. 

 

Процес узгодження через ваше серце з новим земним 

планом 

Ви будете використовувати те, що називається кодом думки, який є 

священною частотою. Ви повинні помістити це в своє серце, думати про це, 

не видаючи жодного звуку. Де б ви не тримали свою усвідомленість, цей 

код думки буде автоматично розміщено. Вас впізнають за унікальною 

частотою, яку ви створюєте своїм кодом думки. Ця частота, яку ви 

створюєте у Всесвіті, унікальна для клітин вашого серця. Вони відреагують 

на цю частоту, яку ви зробите, і почнуть розкриватися, як квітка на сонці. 

Ви можете донести свій код думки до свого серця стільки разів, скільки 

захочете і відчуєте. 

«Покладіть долоні обох рук на верхню частину грудей. Відчуйте тепло від 

тиску рук на грудях. Дихайте усвідомлено, вдихаючи та видихаючи через 

рот, і відпустіть себе. Будьте в курсі цих точок підключення. Потім 

принесіть і покладіть тричі у своє серце слова Я Є.    Відчуйте або 

відчуйте, як цей простір відкривається все більше і більше. Зробіть ще 



один свідомий вдих, вдихаючи і видихаючи ротом. Тепер помістіть свій код 

думки ZHAHNNN, що вимовляється як SAN, у простір серця. Відчуйте або 

відчуйте, як клітини вашого серця відкриваються у відповідь на енергію 

коду думки. 

Робіть це стільки разів, скільки вважаєте за потрібне. Відчуйте або відчуйте, 

як енергія вашого серця розширюється назовні. Зверніть увагу, як 

заповнюється простір у вашому серці. Це відчуття може виходити далеко 

за межі вашого фізичного тіла. Тепер зосередьтеся на тому місці на грудях, 

де лежать ваші руки, і вирівняйте їх. 

Ви можете виконувати цю процедуру скільки завгодно часто. 

Ми свідчимо, як ви претендуєте на свою спадщину. 

(Благословення, що ми Плеядіанці через Крістіни День) 

 

 

 

 

 

 

 

АРКТУРІЙЦІ 



 
ЕНЕРГІЇ СІЧЕНЬ 2023 РОКУ. 

З повагою. 

Ми Арктуріанська рада. Ми раді спілкуватися з усіма вами. Ми дуже 

усвідомлюємо, що ми досить багато говорили з вами про весь 2023 рік і що 

ми мало зосереджувалися на енергії, яку ви отримуєте протягом січня. 

Енергія січня намагатиметься ідеально узгодити вас і ваше фізичне тіло з 

вашою душевною свідомістю. Як багато хто з вас знає, ваше фізичне тіло 

має власну свідомість. Насправді кожна клітина має свою унікальну 

свідомість. Ви — не ваше тіло, ви — ваша душа, незалежно від того, 

вирівнюєтеся ви як розум-тіло-душа чи ні. Через душу ви з'єднуєтеся з 

фізичним тілом. Коли ви вийшли з ладу, у вас виникають різноманітні 

психічні та фізичні проблеми, які потім створюють для вас емоційні 

проблеми. Тому вкрай важливо, щоб у реальності, яку ви переживаєте, ви 

узгоджувалися з проекцією вашої душі. 

Майте на увазі, що коли ви чуєте, як інші говорять про вирівнювання, вони 

мають на увазі багато різних речей, тому що іноді вони говорять про 

вирівнювання з Джерелом або вирівнювання чакр. Але зараз ми говоримо 

про те, як ваше тіло синхронізується зі свідомістю вашої душі. Звичайно, ви 

не завжди зосереджені на цій реальності. Коли ти спиш, це один із тих 

моментів, коли ти не зосереджений на. 

Багато разів вирівнювання вашого тіла та розуму може трохи вийти з-під 

контролю, але в цей час вашої духовної еволюції та подорожі Вознесіння 

ви перебуваєте там, де це справді має найбільше значення. 

Прямо зараз вирівнювання вашої душі, розуму та тіла має величезне 

значення, і енергії січня спрямовані на те, щоб ви мали це вирівнювання та 



підтримували його незважаючи ні на що. Звичайно, те, що відбувається на 

Землі, що ви бачите, чуєте і переживаєте, включаючи фізичні травми, 

може вивести вас з ладу, але що вам потрібно зробити, щоб це 

вирівнювання відбулося? Це питання чудове. Зараз, коли ви вже знаєте, 

що енергії, які надходять, дозволять вам досягти цього вирівнювання, 

розслабтеся з ними, відчуйте їх і повірте, що вони знають, що роблять. Ці 

енергії також спонукатимуть вас робити більш здоровий вибір для свого 

тіла та розуму, тому що ці фактори також беруть участь у вирівнюванні зі 

свідомістю вашої душі. 

Ви — ваша душа, і на короткий час своїм тілом ви будете вирівняні з 

вічністю. Тому дуже важливо, щоб ви визнали свою нефізичну природу та 

правду про те, що ви є і завжди були нефізичною істотою. 

Коли ви почнете розпізнавати це своїм розумом, вам буде легше відчути 

наявність тіла у вашій тимчасовій формі. Ви духовно пробуджені, тому що 

знаєте, що ви є істотою енергії Джерела. Як істота енергії Джерела ви 

працюєте як індивідуальна душа. У цій реальності мрії, яку ми називаємо 

фізичністю, ви проектуєте частину того, ким ви є насправді. Коли ви 

визнаєте, що це тимчасовий досвід, ви також зрозумієте, що можете 

отримати від нього максимальну користь, і енергія січня підтримає вас у 

цьому. Вам призначено насолоджуватися своїм розумом і тілом, а також 

вашим часом у цьому житті та на фізичному рівні, і в цьому зараз у вас є 

набагато більше підтримки для цього. 

Ми Арктуріанська Рада, і нам було приємно спілкуватися з вами. 

(через Деніела Скрентона) 

 



АСТАР ШЕРАН 

ПЕРЕХІД НА ОНОВЛЕННЯ У 2023 РОЦІ 

З повагою. 

На всіх фронтах 2023 рік буде неспокійним, але особливим, оскільки правда 

випливе з глибокої темряви. Зрозумійте себе та все, що розбалансовує вашу 

систему, тому що багато імпульсів входить у вас, щоб ви відчули себе вільними та 

зробили зміни. 

Релігія та віра 

Старі духовні догми відкидаються. З’являються нові шляхи зміцнення віри, де 

центром стає віра у власні сили. Старі релігійні шляхи відфільтровані та очищені. 

Це лише способи вираження божественного. Зовнішні перегородки необхідно 

усунути. Особисті питання вирішуються твердо і протистоять на всіх рівнях. 

Перехід 

Багато хто здійснить важливий перехід цього наступного року, тому що багато 

можливостей перетнуться на їхньому шляху. Не лякайтеся і робіть свій вибір 

спокійно. Не відкидайте цю зміну і протистояння, просто зробіть невелику перерву 

і зосередьте свою увагу на своїй внутрішній тиші. Якщо ви занадто сумніваєтеся, 

вибирайте серцем перед тим, що може раптом з'явитися і зникнути. Слідкуйте за 

оновленнями, тому що обман теж буде. 

Політика 

Вліво і вправо політика буде робити дивні, непередбачувані і різкі рухи, так що 

ваш розум буде збентежений. Не дозволяйте цьому статися і залишайтеся 

посередині. Виберіть позицію спокою, щоб спокій продовжував лунати у вашому 

серці. Будьте центром власної сили, і там, де це вас бентежить, обирайте золоту 



середину. Не будьте мимоволі втягнуті в те, що вас не влаштовує. Позитивні 

переконання можуть діяти як одкровення, яке збагатить ваш розум. 

стовпи світла 

Те, що з переконанням торкається вашого серця, сформує Стовпи Світла, які 

приведуть вас до нового шляху або точки переходу у вашому житті. Це переломні 

точки, які покажуть вам, де ви застрягли. У 2023 році буде багато переломних 

моментів, але не панікуйте, коли відчуваєте, що упустили можливість, оскільки 

постійно з’являтимуться нові можливості. 

Велика зміна 

Великі зміни від старого до нового можуть призвести до чудових речей, таких як 

поява багатьох нових груп. Буде багато нових можливостей. Не дозволяйте їм 

пройти. Незважаючи на те, що згодом вони можуть залишити вас 

приголомшеними та виснаженими, зверніть на них пильну увагу. Однак, коли ліміт 

буде збито, не будьте надто впевнені. Залишайтеся на зв’язку з енергією матері-

Землі, оскільки вона допоможе вам рухатися вперед на вашому шляху. Зберігайте 

цей зв'язок. Відчуйте цю енергію у своєму тілі, потім подивіться вгору. Ваша 

корона відкриється космічній енергії. Пропускає тільки яскраве світло 

 

Космічна Свідомість 

Енергетичні антени вашої голови вказують і з'єднуються з Космосом, відкривають 

ваш розум для нового народження, яке оселиться у вашому серці. Коли ви 

відчуваєте, що застрягли на своєму шляху, попросіть допомоги у світу Світла. 

Якщо ви дозволите своєму внутрішньому світлу сяяти, ви підтримаєте себе в зміні 

свого страху. Виберіть шлях змін і зробіть перехід від хороших почуттів, оскільки 

саме так ви найкраще впораєтеся з новими можливостями, які з’являтимуться 



знову і знову. Цей процес особливий і точно не нудний. Не надто надихайтеся 

багатьма подіями, які відбуватимуться навколо вас. 

Економіка 

Економіка також піде в багатьох напрямках, що викличе багато занепокоєння. 

Здаватиметься, що одна частина йде добре, а інша покаже, що багато речей йде 

не так. У цій ситуації також застосуйте свою зустріч посередині, щоб ви стійко 

стояли. У серці шторму панує тиша і панорама стає ясною. Це дозволяє 

відрізнити те, що вам підходить. Тому зверніть на це увагу. 

поле напруги 

Війна на півночі одного з ваших континентів триватиме тихо на задньому плані, а 

в якийсь момент вийде на перший план. Напруженість навколо ядерної зброї 

виникне на короткий проміжок часу. Хвиля страху захопить світ, але вона також 

буде знову придушена через швидкі зміни часових шкал. Виникатимуть 

несподівані «вузли», які будуть накопиченням старих полів напруги і призведуть 

до дивних ситуацій. Вони виникнуть раптово, але й розв’яжуться спонтанно, і в 

цьому допоможе світ божественного світла. 

 

наміри 

Ви відчуєте прояв намірів, які поставили від серця, що дасть вам чудове відчуття 

сили. Відкриється багато чудових вражень, а думки практично миттєво 

відобразяться в реальності. Поєднайте свої почуття зі своїм внутрішнім світлом і 

дозвольте своєму серцю говорити. Розрізняйте внутрішні і зовнішні подразники, а 

потім вибирайте новий спосіб обмеження старого, тому що йому більше немає 

місця. 

Особливо важкий рік 



Цей рік буде особливо важким, але це також буде особливий час, щоб піти 

глибше. Глибоко у своєму серці ви знаєте, що це ось-ось станеться. Пам'ять про 

сновидіння відкривається через космічну свідомість, тому ви також дізнаєтесь, що 

це таке. Ви будете знати, в якому напрямку рухатися для підвищення вищої 

свідомості у вашій самореалізації. Цього року все буде зовсім по-іншому. 

Навчіться подорожувати зі світлом у собі, де присутня ваша справжня сила і де 

народиться новий інтелект, який приведе вас до відповідного рішення. 

Нові рішення замінюють попередні. 

Ті, хто хочуть залишитися в старому, будуть боротися самі з собою, і якщо вони 

цього не визнають, вони не будуть просуватися в своїх процесах. Відпусти старий 

шлях. Наважтеся зробити крок у невідоме. Хаос вирує як буря поза вами та 

навколо вас, зазвичай ви не маєте над ним контролю, просто зосередьтеся на 

тому, що можете змінити. 

Діти та молодь 

Перехід буде вітати молодь, адже вона чекала цього відкриття. Тепер ви зможете 

встати з новою силою, з новим майбутнім. У цій великій зміні багато хто зазнає 

екстремальних змін. Говоріть із власних переконань, щоб інші відкрились і могли 

підключитися до цього наміру. У всьому любов і співчуття є зв'язком. Принесіть 

любов до своєї центральної точки рівноваги, і все стане зрозумілим. 

 адонай 

 Я Аштар (через Артуро Гектора) 

 

АРКТУРІЙЦІ 

ВІБРАЦІЙНЕ ЗМІЩЕННЯ СВІДОМОСТІ В 2023 РОЦІ 

З повагою 



Завжди ваша Сонячна система збалансована і працює в гармонії через, очевидно, 

невідоме розширення та сприйняття, яке створюється лише в бібліотеці та 

безоднях мозку, який щомиті докладає максимум зусиль. 

Вібрація, яку ваша свідомість дає цьому усвідомленню, і наскільки ви близькі до 

свого моменту з усім, що є, залежить від цього балансу, який присутній у вашій 

щільності. Ваша свідомість змінюється в тому позачасовому зараз, де є простір. 

Введіть пробіл у паузі. Між вдихами. 

Це місце за межами думки, де розум прощає розум, не римуючи мислення чи 

аналіз, тому що конструкція та лінійність зайві в порожнечі всього, що є. Все, що 

буде розгортатися в сьогоденні тимчасовості, це місце, де може існувати простір 

спокою, без необхідності знати, що в присутності капітуляції ти вільний. Поза всім, 

що може створити голова думкою, це місце, яке лише нелогічне серце може 

зрозуміти. 

Кожну мить ти наближаєшся до творіння, рухаєшся нескінченно й без 

прихильності, як м’яка мерехтлива хвиля з якогось піщаного пляжу, звідкись у 

своєму світі. Ніби хтось, що загубився в часі та красі Космосу, ви акуратно ліпите 

дизайн своєї досі невідомої мети для свого нового ландшафту. Розум бореться зі 

складністю підтвердження полярності Нью-Ейдж. Ви переходите через цю думку, 

що є рішення для нестабільного світу, де его змушує навігатор, коли Сонце 

заходить і сходить у кожному циклі вашої планети. 

Віддатися цим вищим енергіям є могутнім. Відчуйте це серцем, тому що цю 

прикрасу не потрібно знати, тому що вам не потрібно її розуміти. Під час вашої 

подорожі цим процесом намагайтеся не напружуватися у пошуках, просто 

дозвольте дозволу знайти вас. Не прагніть шукати, просто піддайтеся чарівним 

оновленням шляху розширення. Коли ви прийшли на цю землю, ви народилися з 



унікальним кодом, надрукованим синім кольором. Ніде в цьому Всесвіті немає 

іншої душі, яка могла б відповідати унікальному кодуванню, яке ви маєте. 

Кодування, яке ви носите, дозволяє вам досягти всього, що вам потрібно, щоб 

знайти радість, яку ви прагнете в житті. Уповільнюючи темп протягом років чи 

десятиліть, ви нарешті зможете поглянути й знати, що ви ближче до дому, свого 

внутрішнього дому та магії, якою справді володієте, яка завжди була прямо у вас 

під носом. Коди, які ви мали в кожному розширенні, висвітлювали тріумфом кожну 

збірку, яку ви грали у своєму житті. Розширення полягає не в пошуку або 

створенні тертя об зерно, у пошуку достовірності того, ким ви є, або в прагненні 

досягти успіху. 

Коли ти нарешті побачиш, що ти мав. Весь час ви стаєте тією унікальною 

частинкою Бога, яка робить вас різними та особливими у всьому, що ви є, і в 

невідомому вашому творчому єстві. Вам не потрібно порівнювати себе з будь-

якою істотою з вищих вимірів або з будь-якої точки Космосу. У ширшій картині 

вищих рівнів порівняння є зайвим, оскільки вся різноманітність є важливою та 

включає всі менші частини. 

У цей час жодна група чи рада не можуть бути такими вищими та досконалими, як 

ви, тому відпустіть те, чим ви не є. Ти — саме творіння, у твоїй недосконалості є 

більше досконалості, ніж розумові зусилля піднятися до реальностей, які не є 

правдою, що є в серці. Дозвольте собі бути самим собою, перестаньте прагнути 

до найскладнішої відповіді у всьому, що ви робите, протягом других годин і днів 

кожного періоду, який приходить і йде, майте впевненість, щоб творити за 

допомогою цієї магії. Позбавтеся часу, який ви витрачаєте на пошуки відповідей, і 

без причини чи прихильності віддайтеся чудовому створенню себе. Зайдіть 



усередину та вирушайте туди, де відповіді виростуть, як квіти, що проростають у 

несподіваних пустелях і на непрохідних і незвіданих краях гірських вершин. 

Знай себе і все буде добре. Твоя недосконалість ідеальна. Коли ви закриваєте очі 

і практикуєтеся своєю істотою, ви знайдете свої відповіді. Перестаньте дивитися 

на себе, ви вже є тим, чим будете. 

Ми любимо вас і ми вдячні вам завжди 

ми арктуріанці 

(через Alexander Queen) 

 

ОНОВЛЕННЯ, ЩОБ ПРОДОВЖУВАТИ ШЛЯХОМ ПРАВДИ 

Аштар Шеран 

 

Дорогі брати і сестри.  

Я Аштар, командир галактичних сил. 

Я спілкуюся від імені ваших галактичних братів і сестер, які не входять до 

людської федерації. Ми всі працюємо для звільнення Матері-Землі і вас також, 

щоб ви продовжували йти шляхом Істини. 

Альянс повинен почати справжні викриття. Вам доведеться відмовитися від 

виправдань, які свідчать про те, що людство не готове. Процес звільнення 

Матері-Землі все ще триває. Поки що він ще не надійшов через затримки, 

пов’язані з їхньою пасивністю та очікуванням, що хтось інший виконає їхню роботу. 

Мої дорогі брати і сестри, ви всі несете відповідальність за створення Нової Землі. 

Вони постійно забувають, що прийшли сюди, щоб врятувати цю планету. Настав 

час для них відкрити свою справжню особу, оскільки вони є зірковими душами, які 

подорожували до цієї Галактики з рішенням знищити негативні сутності. З небес 



ми з моєю командою продовжуватимемо допомагати людству підтримувати 

безпеку планети, але все інше залежить від вас, тому що ви всі прийшли на 

Землю як волонтери. Його прямі обов'язки - порятунок цієї та інших планет, 

галактик, всесвітів і багато іншого на рівні Космосу. 

Тепер я хотів би поділитися нашою останньою операцією «Венера-2», оскільки ми 

витратили приблизно шість місяців земного часу, щоб зупинити атаки ворожих 

сил, які намагалися створити нову голографічну ілюзію над усією Галактикою 

Чумацький Шлях. Вони послали сили на допомогу зіпсованим душам, які 

проживають на Землі. Ми не дозволимо вам створити зону ілюзії в Матриці, щоб 

перешкодити вашому звільненню та звільненню всієї Галактики. 

Час також є частиною 3D. Це служить для того, щоб жителі вашої планети були 

дезорієнтовані та заплутані у реальності. Усі навколишні структури, які ви бачите 

щодня, є відображенням нижчих вібрацій, які не сумісні з високими частотами. 

Все це повинно припинити своє існування, коли ви перейдете на 5D. 

Завдяки своїм душам ви бачили та переживали просунуті світи далеко за межі 

того, що ви можете собі уявити, будь ласка, вийдіть із Міражу та зосередьтеся на 

відновленні зв’язку зі своєю душею. Під час медитації, коли ви перебуваєте у 

внутрішній тиші та спокою, ви можете потіти цим зв’язком. Їх не треба нам 

рятувати. Ви можете зробити це самі. Людство сильне і має такі ж здібності, як і 

ми. Не будь жертвою, будь воїном. Вигадувати можна все, що завгодно, як для 

себе, так і для інших. Ти сильніший, ніж думаєш. Божественне продовжує 

порушувати парамнезію, і настають зміни. Будь ласка, не витрачайте свої сили на 

аналіз того, чому і хто, просто йдіть за божественним потоком. Завжди 

залишайтеся в зараз. Ніхто не може зупинити те, що насувається на Матір-Землю 

і що вже сталося в нашій реальності. 



Брати і сестри, ми посилаємо вам нашу найвищу любов. 

(Я АШТАР ШЕРАН через Олену Веласкес). 

ПОЧАЛОСЯ ОЧИЩЕННЯ 

ПЛЕЯДЦІ 

З повагою. Світлі заголовки прямо зараз. Від серця до серця і з безмежною 

любов’ю ми приходимо, щоб поговорити з вами про очищувальну бурю, яка 

відбувається для відновлення життя. Вся правда чекає тебе в серці. 

Сподіваємося, що в цій передачі ви відчуєте наше Світло і Любов, тому що 

інформація, яку ми вам подаємо, не має негативного характеру, а навпаки. 

Напевно, ви вже чули про бурю, яку породжує Пробудження багатьох і що вона 

носить позитивний характер. 

З великою швидкістю за хвилину і без руйнування він очищає ваш Світ і веде вас 

до перебудови, яка відбувається на Землі в цей час. Завдяки більш витонченим 

енергіям п’ятого виміру, які зараз заземлюються на вашій планеті, все земне 

царство зазнає очищення. Зараз вода, тварини, люди та багато іншого 

очищаються через планетарні космічні портали та індивідуальні душі, щоб 

зруйнувати бар’єри ілюзії, які вони підтримували досі. 

Коли це відбувається, ви починаєте виражати всі нові енергії з Джерела у 

Творенні нової Землі, нового Людства та нового Я. У цей час ваше справжнє Я, 

або ми могли б сказати, ваш власний дух, виходить в мережу, щоб вийти з вас у 

вигляді вогню духовної енергії Божества. Відтепер на Землі внутрішній дух людей, 

тварин, рослин, води та інших істот виникне в новій октаві існування всього, що Є. 

Тоді, коли ви сприймаєте те, що відбувається навколо вас, не забувайте, що ви 

проходять через шторм Світла, який дозволяє Сонцю світити більше. Саме зараз 

любов, мир і радість створюються через вас, щоб ви були світлішими. 



У цей час ви робите саме те, для чого прийшли в цей світ, закріплюєте світло 

Джерела. Через нові хвилі світла, які надходять, нова глава для вас почнеться в 

цьому зараз. Завдяки новій унікальній формі вираження нового способу життя 

любові, миру та радості для вас і всього людства. Ви повинні розуміти, що це 

перезавантаження Всесвіту допоможе вам бути коханими та вірити в те, що ви 

побачите, коли відбудеться еволюція, яка включатиме матір-землю, і яка вибухне 

все, що призведе до іншого результату, такого як перезавантаження валюти 

Global у всьому світі. У цей час вам судилося бути гідним цього скидання, оскільки 

ви є однією з головних частин головоломки. Тому ви потрапите в потрібне місце і 

час. Очевидно, мова йде не про місяці чи роки, а про найближчі кілька днів. 

Мільярди постраждають від перезавантаження глобальної валюти, оскільки це не 

окрема частина їхньої індивідуальної реальності. 

Ніщо і ніхто не може перешкодити звільненню цього дива. Кожен, хто зробить таку 

спробу, на повній швидкості буде нейтралізований з нашого боку запобігти 

округленню зміни. При такій нейтралізації доміно будуть падати одна за одною. 

Протягом цього періоду цього падіння хвиля за хвилею будуть блукати тут і зараз, 

щоб нарешті досягти моменту відновлення світової валюти. Дозвольте собі 

візуалізувати рух цього світлового шоу, щоб ви могли запастися терпінням, 

спостерігаючи, як зовнішній світ відривається від вашого способу мислення. 

Таким чином ви отримаєте розуміння, яке допоможе вам залишити позаду старі 

психічні перешкоди. У цей і той момент, який знову швидко наближається, 

дозвольте собі повернутися всередину, щоб ви зберегли тишу свого серця і 

залишилися сповненими радості. У цей час очікування щастя у вашому житті 

через Сонце, яке править і населяє вашу сонячну систему, досягне кульмінації у 

видихах Світла свідомості. Просто поділіться своїми вдихами цими вдихами та 



видихами Сонця, яке приносить у ваше життя та на всю Землю світло Поза 

межами того, що відомо, науковою мовою. 

Хоча сучасна наука називає цей тип знань смішним, через накази тих, хто знає 

справжню користь Сонця, вони більше не хочуть, щоб цю правду поширювали, 

щоб тримати розум людства сплячим і закритим. Ось чому вважається, що історії 

в ЗМІ вселяють страх і негативну реакцію на розумне правило сонячного світла, 

щоб усі залишалися вдома. Світло вашої зірки пропонує вам життя, читає ваші 

потреби, знає, коли і скільки радості вам потрібно, і, отже, випромінює енергію, 

яку більшість не може використати для свого зростання. 

Якби хворі та здорові люди більше часу проводили на сонці, вони б буквально 

ніколи більше не хворіли. Вони б тільки відчували велику радість. Однак перед 

тим, як це зробити, завжди майте на увазі, що оскільки ви різні на індивідуальному 

рівні, кожен відчуватиме це по-різному. 

Якщо ви зважилися на це, спробуйте зробити це на світанку, в перші дві-три 

години. Тепло від Сонця, яке вони відчувають, спричинене забрудненням планети. 

Тому деякі, незалежно від часу, відчувають головний біль і запаморочення під час 

перебування на сонці. 

Ультрафіолетові промені Сонця не є поганим світлом для вас, коли вони 

проникають через покрив, яким ви прикрашаєте своє тіло. Його легкі поштовхи 

допомагають вам звільнитися від усіх негативних мислеформ. 

Просимо вас дбати про те, що ви споживаєте. Також намагайтеся проводити 

більше часу на сонці.Поступово збільшуйте час перебування на сонці, щоб ви 

могли побачити зміни, які ви відчуваєте під час подальшого розвитку вашої 

свідомості та інтуїції. Завдяки активації вашої латентної ДНК ви помітите, що 

ваша потреба в їжі починає зменшуватися. Завдяки поглинанню вітаміну D від 



сонця ви також відчуєте підвищення імунітету та багато інших переваг для свого 

фізичного тіла. Переваги світла вашої зірки та всіх інших чудові та нескінченні. 

У цей час ви вже усвідомлюєте, що ваше сонце змінюється, оскільки воно 

отримує нові енергії від Великого Центрального Сонця вашої галактики 

Чумацький Шлях. Як ніколи раніше, через ці випромінювання ваше Сонце стає 

все сильнішим. Це приносить вам і Землі величезні зміни, які знелюднюють вашу 

свідомість і життя від фізичного сміття, яке заповнило ваші тіла. Коли ви 

отримуєте це потужне нове світло і наповнюєтеся ним, ви проходите через дуже 

важкі часи на рівні ваших тіл. однак, якщо ви люб'язно вирішите отримати зміни, 

які приносить це нове світло, ваша істота готова трансформуватися справжньою 

енергією вашої зірки. 

Це світло дозволяє помістити вашу любов до ваших цілей тут і зараз. Потім вони 

передають їх над Землею і пронизують тіні, створені темрявою. Не хвилюйся, 

коли в Світі ти сприймаєш вогнища тіней. Пам'ятайте, що ви є Любов і хто б це не 

було. Зараз ви передаєте найяскравіше світло, яке виходить зсередини. 

Плеядеанці через правду можуть змінити ваше життя. 

 

Потенціал і дипломатія, які випливають із міфічного 

2023 року 

Аштар Шеран 

Сімейні вітання. Знову бути тут – добре, чому цей рік Містик? Дорогий. Ви справді 

таємничі істоти і несете трансцендентний багаж, як ніхто інший у цій Галактиці. Це 

не тому, що ви кращі, а тому, що ви наважилися беззаперечно вибрати участь у 

цьому досвіді так, як багато хто не хотів. Чи є запитання, чому їм так допомагають, 

особливо протягом останніх 26 000 років? ви містики, ви носії Чарів і магії всього 



світла та трансцендентної мудрості. Ви можете легко пристосуватися до різних 

хвиль енергій, які вражають вас. Ви можете легко протистояти в найскладніших 

або незначних переживаннях. Незважаючи ні на що, ви можете твердо стояти. Я 

знаю, що потрібно багато чого вирівняти, але ви вже пройшли довгий шлях, і коли 

ви вийдете з цього досвіду, ви зможете побачити, чого досягли. 

Поки ви перебуваєте в досвіді, незалежно від того, наскільки ви прокинулися, ви 

не зможете побачити його велич. Ми закликаємо вас усіх до цього глибшого 

вирівнювання для більшої відповідальності під час вашого перебування на землі 

через необхідність бути собою в правді, майстерності та любові і, звичайно, в 

магії. У цьому році ви заново відкриєте свою вроджену магію, дозволите чарівнику 

в собі відродитися, оскільки це поверне вас до старих і трансцендентних спогадів 

про ваші дивовижні містичні історії. Дозвольте шаману в собі проявити себе цього 

року. Нехай священик або жриця починають свою роботу з прив’язки, щоб вони 

працювали з найвищою білою магією. 

2023 рік – це час для вашого доходу, щоб збільшити вашу внутрішню силу та 

контакти з нами, які пробудять більше до магії, яка є в кожному з вас. Ви будете 

захищені своєю унікальною силою мудрості, яку ви здобули на шляху ваших 

багатьох життів. Цей посилений контакт з нами неминуче сколихне вашу 

внутрішню сутність, і, як ведмідь, що виходить із зимової сплячки, ви будете 

прагнути до містичної істоти, якою ви завжди були. Звичайно, ви відчуватимете 

опір, але це частина, до якої ви вже звикли. Ви також спричините опір у тих, хто 

не є частиною процесу і не приймає змін, однак ніщо не зупинить ваш прогрес. Ви 

вже знаєте, що завдяки силі магії, яку ви носите, неминуче впадуть ті, хто прагне 

жити за видимістю. 



Їм буде все важче жити як те, ким вони не є і в чому не є правда. Вроджена душа 

вимагатиме правди, і вона стане неспроможною тримати будь-яку маску, тому ми 

постійно говоримо вам дозволити собі випустити всі тіні всередині вас. Таким 

чином, ваша посудина повністю чиста, і світло, яке вже є, має доступ до вас. 

Ті, хто відчуває страх, почуватимуться вітальніше від світла, яке спускатиметься 

на поверхню. З цієї причини ми розраховуємо на вас, містики, оскільки, як і антени, 

ви будете приймати і направляти його. Інші будуть більше шукати вас, тому що 

еманація мага, жриці або жерця, стародавнього атланта і лемурійця, єгиптянина, 

духовного чаклуна, що вийде з вас, буде для них як привабливий аромат. 

Ви почуєте, що багато хто говорить вам: «у вас є щось інше, що привертає мою 

увагу». Відродження містичної істоти, якою ви є, природним чином дасть вам 

більше безпеки і навіть дозволить вам допомагати тим, хто більше вас шукає. 

Також буде більше викриття тих, хто все ще діє в темряві непорозуміння. Це буде 

важко приховати, коли динаміка Землі збільшиться і відображення вогнів стане 

більш інтенсивним, істини відкриються самі. Звичайно, ви станете ще більш 

інтуїтивно зрозумілими, і ваша здатність до проникливості зросте набагато більше. 

Вовк буде вовком, а ягня буде ягням, і ви їх легко розрізните. 

Нещодавно ми надали каналу багато інформації про всі поточні кроки потенціалу 

2023 року та нові дипломатії. Цей канал є прямим представником командування 

ASTHAR, що робить його прямим джерелом інформації та підтримки від нас для 

вас на поверхні. Доручення, про яке на каналі не люблять багато говорити, щоб 

не сприйняти його як зарозуміле чи марнославне. 

Тепер ми перейдемо до більш широкого контексту щодо перспектив і того, що 

станеться у світі в 2023 році, як ми висловили в іншому повідомленні. Усі 

вступають у день 1. Момент, який символізує цілий рік. Ви вступаєте в космічний 



період, в якому відбуватиметься більше прискорення процесів кармічного горіння. 

Усередині Землі відбувається багато рухів. Деякі вулкани будуть вивергатися. На 

дні океану буде ще більше хвилювання. Також спостерігатиметься значне 

збільшення кількості спостережень сімейних кораблів Федерації. Уві сні ви будете 

більше контактувати з ними. 

У 2023 році вони увійдуть у Галактичну зону, яка спочатку сприятиме контакту на 

енергетичному рівні в їхніх мрійних станах і в деяких сільських районах. У цьому 

році багато людей почнуть бачити те, від чого вони так довго бігали, тобто будуть 

спостерігати якісь тіні, які вони зберігали. Їм доведеться зіткнутися з ними, тому 

що вони почнуть приходити зсередини і більше нічого не зможуть зробити. Таким 

чином, ви також побачите, що набагато більше людей зляться через те, що їм 

довелося дивитися на них.Що стосується глобального контролю негативних сил, 

ми скажемо, що люди почнуть принаймні трохи більше відкривати очі на 

інформацію що з’являється в основних ЗМІ щодо деяких урядів. Іншими словами, 

це збільшить проникливість людей. 

Все, що відбувається у світі, є закликом до того, щоб люди зазирнули всередину і 

відчули власну темряву. Те, що відбувається і станеться з вами, є частиною 

ВЕЛИКОГО ПОКЛИКУ, щоб ви зазирнули глибоко у свою внутрішню тінь. 

У цьому ЗАРАЗ ми дивимось на розкол, який утворився на політичному рівні, і в 

цих двох великих крайнощах є можливість для обох сторін подивитися на себе та 

всередину. Цей погляд на себе включає все, що зараз відбувається в усьому світі 

на енергетичному рівні. Кожен із цих процесів відбувається в усьому світі через 

певні теми. 

Тож 2023 рік стане роком, у якому працівникам світла та воїнам потрібно буде 

більше зосередитися на собі через серце. Так вас не захоплять впливи 



колективного несвідомого, яке природним чином стане колективною свідомістю, 

тому що вам доведеться побачити тінь, яка почне виникати. Ми тут, щоб 

підтримати цей рух, але як воїн і працівник світла, ви маєте місію принести 

людству світло свідомості, щоб висвітлити всю негативність темряви. 

Тому вони повинні досягти цієї відповідальності на рівні свідомості, тому що мова 

не буде про те, хто правий. Цей заклик, який ми пропонуємо вам досягти балансу 

та гармонії духовної свідомості, призначений для виконання вашої внутрішньої 

роботи. Це процес, про який ми згадували вам протягом тривалого часу, тому ви 

можете стрибнути вперед і продовжити контакт із нашими космічними кораблями, 

оскільки для вас немає іншого способу зробити це. 

У будь-якому випадку, 2023 рік буде роком, коли вони будуть покликані до цієї 

духовної дипломатичної самовідповідальності. Це рік для вас, щоб ви трохи 

визирнули назовні та трохи більше всередину себе, оскільки дуже важливо 

орієнтуватися в рухах засобів масової інформації, які й надалі намагатимуться 

внести трохи хаосу та відчаю через різні хвороби, але вони не матимуть тієї сили, 

яку мали раніше. 

Усе, про що йдеться, — це заклик до вашої поведінки як працівника світла, навіть 

якщо ви своїми невдачами впливаєте на подвійність політики. Знайте, що мова 

йде не про подвійність, а про погляд всередину себе, щоб ви могли вибрати, як ви 

хочете вібрувати, яку планету ви хочете створити і в якій країні ви хочете жити. 

Цим ми зовсім не кажемо, що ви не повинні захищати те, у що вірите на певних 

соціальних рівнях, але що ви, як працівник Світла, особливо повинні поводитися 

та діяти щодня через духовний потік, який вас підтримує. Тож цей дзвінок 

призначений для того, щоб ви звернули особливий погляд на себе. Ваша вічна 



дисципліна стане обов’язковою, і її вимога матиме такий резонанс, що ви 

неминуче будете ігнорувати. Ті з вас, хто є терапевтами і працюють з енергіями. 

Готуйтеся, гармонізуйте себе, бережіть себе, адже в 2023 році потік людей, які 

прийдуть до вас, збільшиться. Це все відбувається природно, дорогі наші, і, як і 

передбачено, оскільки ми продовжуємо спускатися з нашими флотами на нижчі 

орбіти, ми продовжуватимемо надсилати вам численні сигнали підтримки та 

прямих дій. Зберігайте гармонійну рішучість. Також зрозумійте, що як би все це не 

здавалося недоречним, це частина гри. «Не на місці» може бути просто питанням 

ракурсу чи перспективи. 

Я є голосом командування Аштар, і я говорю ці істини, і так воно і є 

Благословення любові, світла та людства 

Я твій брат Аштар 

(через Рафаеля Неву Габріеля) 

 

 

ПЕРШИЙ КОНТАКТ 

Команда Аштар 

Привіт від командування. 

Ми — команда переходу. Ми приходимо з миром і радістю, щоб налагодити більш 

прямий контакт з усіма вами на поверхні Землі. Ми є групою, яка відповідає за 

забезпечення більшого спокою в цей вирішальний момент її історії за допомогою 

трьох дуже важливих моментів: любові, дипломатії та мудрості. Ви, хто читаєте 

нас і слухаєте нас у цьому зараз, Ви повинні бути закріплені в цій правді та 

безумовній любові. Тепер ви перебуваєте у своєрідній лабораторії, де маєте 

можливість більш ефективно підготуватися до першого контакту з нами. У вашому 



небі ви бачите багато наших космічних кораблів, і в найближчі місяці їх кількість 

значно зросте. 

Хоча у нас є потенціал для такої події, ми не можемо точно сказати, в який день, 

місяць чи рік ми зможемо зробити нашу першу глобальну трансляцію. Проте 

можна сказати, що ви вже готуєтеся до цього. Ми не хочемо, щоб ви не чекали з 

нетерпінням нашого приїзду, а радше, щоб у своєму щоденному житті ви зробили 

своє життя щасливішим і піднесеним, оскільки це неминуче зблизить нас. 

Дивіться з любов’ю та співчуттям до всіх ваших ближніх, тому що це принесе 

користь усім вам хвилею любові Космосу, в який ми, якщо ви занурені. 

У вашому світі останнім часом негативні істоти намагалися створити ще більше 

хаосу, паралізувати вас через поширення страху, оголошення війн, хвороб та 

іншу відволікаючу інформацію різними способами, оскільки вони бажають 

налаштувати їх один проти одного, щоб послабити їх . У наказі до ASTHAR ми, 

гілка, відповідальна за їх перехід, наголошуємо, що на планетарному рівні дні цих 

істот полічені. На поверхні наші представники готові зробити нові кроки, коли наш 

Споконвічний Творець (БОГ) дасть дозвіл. Поки цього не станеться, у своєму 

повсякденному житті робіть усе можливе. Пам’ятайте, що ваш обов’язок — бути 

мостом справжнього кохання на Землі. 

Не обманюйте себе чи людей своїми обмежувальними переконаннями, а краще 

майте смирення, щоб визнати, що є речі, які потрібно змінити всередині вас. 

Перший крок до того, щоб усвідомити цю потребу в пристосуванні, — це піти 

всередину себе і шукати власних внутрішніх реформ. Ви маєте безмірну 

підтримку всіх нас. 

Від команди ми щодня дбаємо про те, щоб ви могли спокійно виконувати свою 

роботу. Це включає ваші приватні справи з інших часів, які підходять для 



необхідного калібрування, яке виведе вас з детоксикації до того моменту, коли ви 

вперше зв’яжетеся з нами. Члени родини Внутрішньої Землі, коли це фізично 

доцільно, будуть першими, хто зв’яжеться з вами через свої сни та спогади про 

інші часи разом. Але спочатку ви повинні провести власну внутрішню роботу з 

повторного калібрування, на чому ми багато наголошували в наших 

повідомленнях. Дуже важливо, щоб ви зробили цю внутрішню роботу, щоб ви 

також могли розширити своє розпізнавання, тому що є вовки в овечій шкурі, які 

намагатимуться скористатися хаотичними моментами, які будуть активовані, коли 

наша присутність зростатиме. Багато людей бояться через коріння старої 

негативної пропаганди проти нас на Землі. 

Є багато сертифікованих каналів, які передають наші повідомлення, однак є й інші, 

які створили аргументи, щоб ще більше сплутати їх із нібито комунікацією з нами. 

Важливо, щоб ви усвідомлювали вібрацію істини любові, яка передається в цих 

повідомленнях. Ми з командування ASTHAR наразі керуємо всіма областями 

вашої планети, де є протистояння. 

 

24 години на добу ми спостерігаємо за середовищем, де негативи зберігають 

свою ядерну зброю. Творець (БОГ) постановив, що жоден із них не буде 

підірваний заради шкоди їхнім душам. Його використання повністю припинено. 

Незважаючи на те, що засоби масової інформації продовжують демонструвати 

такі погрози, пам’ятайте, що ми володіємо ключами, а не вони. Це шахова гра, яка 

вимагає від вас, наших представників на Землі, великого терпіння та відданості. 

Ми говоримо від імені всіх Конфедератів, які зараз спостерігають за вашою 

планетою, оскільки ми хочемо, щоб цей цикл закінчився найкращим чином, 

оскільки так і повинно бути. 



Перший контакт незабаром прибуде, і ми перемістимося далі на низьку 

навколоземну орбіту. Нам дозволено телепатично зв’язатися з деякими пілотами 

їхніх літаків, і незабаром ми почнемо здійснювати більше польотів поблизу їхніх 

літаків і подамо їм більше ознак нашої присутності. Ваші армії та агентства, які 

спостерігають за вашим повітряним простором, добре знають про нашу 

присутність, і вони також знають, що ми прийшли з миром. Сам факт того, що ми 

тут, очевидно, суперечить певним інтересам щодо домінування та контролю над 

вами. Але цей час добігає кінця. 

2022 рік був роком, коли вони змогли отримати найбільше доказів проти нас, і D1 

стане наступним маркером, який ми досягнемо, що дозволить нам перемістити 

наші флоти ближче до поверхні. Ми збільшимо кола на полях і прояви у ваших 

снах, а також у вашому небі. Найголовніше, що вони більше відчуватимуть нашу 

присутність у собі, у своїх серцях. 

Ми командування ASTHAR, і ми завершуємо нашу передачу подякою всім вам за 

вашу мужність продовжувати піднімати прапор миру, любові, братерства та в 

космосі. 

У любові, світлі та людяності. 

Ми — команда ASTHAR 

(через Рафаеля Неву Габріеля, посла командування в Аштар на поверхні) 

 
Необхідно відмовитися від раціоналізації інформації, щоб не впасти в психічну 
напругу, оскільки розшифрувати повідомлення ви зможете тільки в психічно 
спокійному стані. Велика частина інформації закодована і спрямована на 
ПРОБУДЖЕННЯ людства на поверхневому і тонкому планах. Коли ви зосереджені в 
серці, ви зможете зрозуміти енергію цих повідомлень, навіть якщо раціональний 
розум не може зрозуміти значення деяких термінів, що використовуються на 
вищому рівні, він зможе зрозуміти їх енергію.  

 

 

 


